



МИНИСТЕРСТВО ОБОРОНЫ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
(МИНСВОРСИМ РОССИИ)

ВОЕННЫЙ КОМИССАРИАТ
ШЕЛКОВСКОГО РАЙОНА
ЧЕЧЕНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

ст-ца Шелковская, Шелковский район,
Чеченская Республика, 361000
12. 09.2019 г. № 1368
На № _____

Начальнику «МУ УО Шелковского
муниципального района» ЧР
ст. Шелковская

Представляю Вам, информацию об условиях приема кандидатов в высшие военно-учебные заведения на обучение курсантами и план отбора кандидатов из граждан, прошедших и не прошедших военную службу, для комплектования первых курсов военных образовательных организаций МО РФ для обучения по образовательным программам с полной военно-специальной подготовкой в 2020 году.

Приложение: Информация на 3 листах.
План на 8 листах.

**ВОЕННЫЙ КОМИССАР ШЕЛКОВСКОГО РАЙОНА
ЧЕЧЕНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ**

С.Эльмурзаев

Условия приема кандидатов в высшие военно-учебные заведения на обучение курсантами.

В качестве кандидатов на поступление в высшие военно-учебные заведения на обучение курсантами по программам с полной военно-специальной подготовкой рассматриваются граждане, имеющие среднее общее образование, из числа:

граждан в возрасте от 16 до 22 лет, не проходивших военную службу;

граждан, прошедших военную службу, и военнослужащих, проходящих военную службу по призыву, - до достижения ими возраста 24 лет;

военнослужащих, проходящих военную службу по контракту (кроме офицеров), поступающих в вузы на обучение по программам с полной военно-специальной подготовкой, - до достижения ими возраста 27 лет.

В качестве кандидатов на поступление в высшие военно-учебные заведения на обучение курсантами по программам со средней военно-специальной подготовкой рассматриваются граждане, имеющие среднее общее образование, до достижения ими возраста 30 лет.

Кандидаты на поступление в вузы на обучение курсантами должны соответствовать требованиям, установленным законодательством Российской Федерации для граждан, поступающих на военную службу по контракту.

Предварительный отбор кандидатов из числа граждан, прошедших и не проходивших военную службу, проводится военными комиссариатами субъектов Российской Федерации, призывными комиссиями, создаваемыми в муниципальных районах, городских округах и на внутригородских территориях городов федерального значения, а из числа военнослужащих - воинскими частями.

Предварительный отбор осуществляется в целях направления для прохождения профессионального отбора в вузы кандидатов, соответствующих требованиям и включает определение годности кандидатов к обучению в высших военно-учебных заведениях по:

наличию гражданства Российской Федерации;

уровню образования; возрасту;

состоянию здоровья;

уровню физической подготовленности;

категории профессиональной пригодности.

Граждане, прошедшие и не проходившие военную службу, изъявившие желание поступить в высшие военно-учебные заведения на обучение курсантами, подают заявления в военный комиссариат по месту жительства до 20 апреля года приема в вуз, а поступающие в вузы, отбор в которые производится после оформления допуска к сведениям, составляющим государственную тайну, - до 1 апреля года приема в вуз.

ОФИЦЕР – ПРОФЕССИЯ ГЕРОИЧЕСКАЯ

В целях обеспечения комплектования в 2020 году первых курсов военных образовательных учреждений высшего профессионального образования Министерства обороны Российской Федерации и федеральных органов исполнительной власти Российской Федерации курсантами, с 01 ноября 2019 года в военном комиссариате Шелковского района Чеченской Республики организован отбор кандидатов для зачисления в ВВУЗы МО РФ.

В качестве кандидатов для зачисления в военно-учебные заведения курсантами рассматриваются граждане Российской Федерации, имеющие документ государственного образца о среднем общем образовании, среднем профессиональном образовании или диплом о начальном профессиональном образовании, если в нем есть запись о получении гражданином среднего общего образования, из числа:

- граждан в возрасте от 16 до 22 лет, не проходивших военную службу **(возраст кандидата определяется по состоянию на 01 августа года поступления)**;
- граждан прошедших военную службу, и военнослужащих, проходящих военную службу по призыву, до достижения ими возраста 24 лет;
- военнослужащие, проходившие службу по контракту (кроме офицеров), до достижения ими возраста 24 лет.

Предварительный отбор включает определение годности кандидатов к обучению в высших военно-учебных заведениях по:

наличию гражданства Российской Федерации;

уровню образования; возрасту;

состоянию здоровья;

уровню физической подготовленности;

категории профессиональной пригодности.

С 01 августа года поступления курсант имеет правовое положение военнослужащего, проходящего военную службу по призыву. После достижения возраста 18 лет курсант заключает контракт о прохождении военной службы в Вооруженный Силах РФ на время обучения в образовательном учреждении. Независимо от получаемой специальности каждый курсант может в совершенстве овладеть современными компьютерными технологиями, получить права на управление автомобилем. В течении всего периода обучения курсанты находятся на полном обеспечении государства и получают высокое денежное содержание. Курсанты проживают в общежитиях, семейным курсантам разрешается проживание вне вуза.

За время обучения курсантам, не имеющим учебных задолженностей предоставляется двухнедельный зимний каникулярный отпуск и летний отпуск (1 месяц) с бесплатным переездом к месту проведения отпуска и обратно.

Большинство аудиторий, лабораторий и учебных классов оснащено новейшими образцами электронно-вычислительной техники, современной радиоэлектроникой и радиотехнической аппаратурой, техническими средствами обучения.

Спортивная база и тренерский состав учебных заведений позволяют каждому курсанту добиваться высот в спорте. Кроме общефизической подготовки любой желающий может совершенствоваться в избранных видах спорта.

Серьезное внимание в учебных заведениях уделяется условиям проведения досуга курсантов.

Напряженный учебный процесс, крепкая дисциплина, хорошо организованный культурный и спортивный досуг позволяют за эти годы подготовить всесторонне профессионально и духовно развитого человека.

Поступить в военные образовательные учреждения высшего профессионального образования МО РФ – это достойный жизненный выбор настоящих мужчин.